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Miten olet kokenut etäkoulun? 

Parasta etäkoulussa oli: 

sai olla kotona, ei tarvinnut lähteä kouluun  11,53 % 

sai tehdä tehtäviä omaan tahtiin    73,08 % 

jokin muu mikä: 

- sai olla enemmän oman koiran kanssa    3,84 % 

- sai olla paljon puhelimella     3,84 % 

- äiti auttoi tehtävissä     3,84 % 

- ärsyttää      3,84 % 

 

Vaikeaa etäkoulussa oli 

- matikan laskut      7,7 % 

- äikkä       7,7 % 

- joku tehtävä      3,84 % 

- nettiyhteys      7,7 % 

- ei mikään    27 % 

- herätä aamulla      3,84 % 

- tietokoneella tehtävien teko     3,84 % 

- matematiikka ja äidinkieli     3,84 % 

- kun ei saanut opettajalta apua     7,7 % 

- läksyt       7,7 % 

- ei saanut selviä ohjeita     3,84 % 

- rauhoittuminen      3,84 % 

- kun isältä ei saanut kunnolla selvää    3,84 % 

- joidenkin tehtävien ymmärtäminen    3,84 % 

- ei saanut apua opelta koulutehtävistä    3,84 % 

 

Apua oppilaat saivat pääosin perheenjäseniltään ja opettajaltaan. 

 

Miltä sinusta tuntuu aloittaa 14.5. lähikoulu? 

- hauskalta, näkee opea, saa läksyä    3,84 % 

- kivalta    30,8 % 

- hyvältä    23,07 % 

- jännittävältä    11,53 % 

- tyhmältä      3,84 % 

- kivaa ja hauskaa      7,7 % 

- tyhjä       3,84 % 



- kivalta ja pelottaa      3,84 % 

- tosi hauskalta      3,84 % 

- kivaa, näkee kavereita     3,84 % 

- en tiedä      3,84 % 

 

Jännittääkö sinua jokin asia nyt kevään lähikoulussa? 

- ei     46,15 % 

- lukeminen      3,84 % 

- jos korona tarttuu    11,54 % 

- koulu     11,54 % 

- vähän      3,84 % 

- oppiaineet      3,84 % 

- tyhjä       3,84 % 

- jännittää koska olen tottunut Sarin opetukseen   3,84 % 

- seuraava luokka      3,84 % 

- miten sujuu      3,84 % 

 

Mitä uutta opit itsestäsi tämän poikkeuksellisen koulukevään vuoden 2020 aikana? 

Oppilaat kertoivat mm. oppineensa: 

- lukemaan paremmin 

- kirjoittamaan paremmin 

- tekemään kotona läksyjä 

- työskentelemään kotona 

- koulussa on sittenkin aika kivaa 

- tarvitsemaan apua 

- iloisuutta ja hauskuutta 

- lenkittämään koiraa 

- auttamaan äitiä 

- lukeminen on parantunut, olen auttanut enemmän äitiä kotona 

 

Kesälomalta oppilaat odottavat mm. uimaan pääsyä, kavereitten kanssa olemista, ettei koronaa 

enää olisi, erilaisia reissuja.  
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Miten olet kokenut etäkoulun? 

Parasta etäkoulussa oli: 

sai olla kotona, ei tarvinnut lähteä kouluun   31,43 %  

sai tehdä tehtäviä omaan tahtiin    37,14 %  

jokin muu mikä: 

- ei tarvinnut nähdä ketään   2,86 % 

- liikaa läksyä    2,86 % 

- ei mikään    8,57 % 

- sai olla omassa rauhassa ja sai vapaa aikaa  2,86 % 

- sai olla perheen kanssa   2,86 % 

- sai käydä pihalla silloin kun huvittaa  2,86 % 

- sai nukkua pitkään     5,71 % 

- meettiin meno    2,86 % 

 

Vaikeaa etäkoulussa oli 

- läksyjen paljous    11,43 % 

- herääminen    2,86 % 

- ei mikään    14,28 % 

- matikka ja liikka    2,86 % 

- ylösnouseminen meettiin   2,86 % 

- keskittyminen    5,71 % 

- tehtävät    20 % 

- läksyjen ymmärtäminen   2,86 % 

- ettei nähnyt kavereita   8,57 % 

- matikan oppiminen ja tehtävien lähettäminen  2,86 % 

- alussa läksyjen palautus   2,86 % 

- piti tehdä yksin tehtäviä   2,86 % 

- käsityöt    2,86 % 

- tietotekniikka    5,71 % 

- tekninen työ ja kuvis   2,86 % 

- matikka ja keskittyminen   2,86 % 

- liikunta ja tietotekniikka   2,86 % 

- kielet     2,86 % 

 

Apua oppilaat saivat pääosin perheenjäseniltään ja opettajaltaan. 

 

Miltä sinusta tuntuu aloittaa 14.5. lähikoulu? 

- tosi hyvältä, saa nähdä kavereita  17,14 % 

- tyhjä     5,71 % 

- harmittaa    2,86 % 

- kivaa     42,86 % 

- tyhmää    2,86 % 



- huonoa    2,86 % 

- kivaa, tulee vähemmän tehtäviä   2,86 % 

- mahtavaa    2,86 % 

- odotin tosi kauan, että näen kavereita ja tulisi vähemmän läksyä 2,86 % 

- mukavaa    2,86 % 

- kivaa ja outoa    2,86 % 

- kivaa, jännää, outoa   2,86 % 

- kivaa ja tylsää    2,86 % 

- en tykkää    2,86 % 

- helpommalta    2,86 % 

 

Jännittääkö sinua jokin asia nyt kevään lähikoulussa? 

- ei     80 % 

- tyhjä     2,86 % 

- jäänköhän luokalle    2,86 % 

- että mummi ja pappa saa korona  2,86 % 

- todistus    2,86 % 

- osataanko pitää turvavälejä   2,86 % 

- taudin leviäminen    2,86 % 

- tuleva ope    2,86 % 

 

Mitä uutta opit itsestäsi tämän poikkeuksellisen koulukevään vuoden 2020 aikana? 

Oppilaat kertoivat mm. oppineensa: 

- olemaan ahkerampi 

- matikkaa 

- käyttämään tietokonetta paremmin 

- tekemään tietokoneella kokeet 

- tekemään läksyt nopeammin 

- rohkeutta 

- itsenäisyyttä 

- ulkoilemaan enemmän 

- liika koneella olo saa suuttumaan 

- luottamaan itseeni 

- pärjäämään ilman opetusta 

- matikkaa  

- käyttämään videopuheluja 

 

Kesälomalta oppilaat odottavat mm. kavereitten kanssa olemista, uimista, telttailua, pitkään 

nukkumista, että koronaa ei enää olisi, mökkeilyä, isovanhempien näkemistä. 
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Miten olet kokenut etäkoulun? 

Parasta etäkoulussa oli: 

sai olla kotona, ei tarvinnut lähteä kouluun   36,96 %  

sai tehdä tehtäviä omaan tahtiin    50 % 

jokin muu mikä: 

- oli liian vaikeata tehdä, kun ei ollut tukea  2,17 % 

- sai tehdä tehtävät normaalia aikaisemmin  2,17 % 

- sai olla rauhassa    2,17 % 

- sai herätä myöhemmin   2,17 % 

- se oli parasta, että mitä Jaskalla oli päässä  2,17 % 

- sai olla perheen kanssa   2,17 % 

 

Vaikeaa etäkoulussa oli 

- tehtävien ymmärtäminen   15,22 % 

- ehkä ei saanut niin paljon apua   2,17 % 

- läksyjen määrä    13,04 % 

- tehtäviä paljon ja osa vaikeita   2,17 % 

- keskittyminen    6,52 % 

- avun saanti    2,17 % 

- kuvien siirto koneelle ja meettiin meneminen  2,17 % 

- päivän rytmin miettiminen   2,17 % 

- ei saanut hyvää opetusta   2,17 % 

- välituntien pitäminen   2,17 % 

- tehtäviä paljon    2,17 % 

- ei mikään    6,52 % 

- läksyjen palautus kuuteen mennessä  4,35 % 

- ei saanut nähdä kavereita   6,52 % 

- digitehtävät     2,17 % 

- tekeminen    6,52 % 

- avun otto     2,17 % 

- jotkut läksyt, kun Jaska ei ollut antamassa  2,17 % 

- matikka    4,35 % 

- soitto opelle jos ei osannut jotain   2,17 % 

- ei saanut nähdä kavereita, matikan toimintatuntien tekeminen oli monimutkaista 2,17 % 

- tehdä tehtäviä, koska oli hälinää   2,17 % 

- läppärin käyttö    4,35 % 

- omatoimisuus    2,17 % 

 

Apua oppilaat saivat pääosin perheenjäseniltään ja opettajaltaan. 

 

 

 



Miltä sinusta tuntuu aloittaa 14.5. lähikoulu? 

- kivaa, mutta en ymmärrä miksi kahdeksi viikoksi  2,17 % 

- kivaa ja vähän pelottaa    2,17 % 

- mukavaa     4,35 % 

- paskalta     2,17 % 

- parempaa, kun voi nähdä kavereita ja omaa opettajaa ilman mitään teknologiaa 2,17 % 

- aluksi ärsytti, nyt tuntuu kivalta nähdä kavereita  2,17 % 

- olisi saanut jatkua etäkoulu    4,35 % 

- kivaa saa nähdä kavereita, oppiminen helpottuu  4,35 % 

- jännitti     8,7 % 

- parasta     2,17 % 

- kivaa, näkee kavereita    19,56 % 

- oudolta     6,52 % 

- ei miltään     2,17 % 

- en tykännyt     2,17 % 

- ei saa tehdä mitään    2,17 % 

- kivaa, helpompi tehdä koulujuttuja   2,17 % 

- järkevämpää olisi olla kotona, koska on kaiken maailman erikoisjärjestelyjä 2,17 % 

- en tiedä     6,52 % 

- kivaa ja jännittävää     2,17 % 

- ihan kivaa, joutuu heräämään paljon aikaisemmin  2,17 % 

- hyvältä     2,17 % 

- kivaa, saa nähdä kavereita, mutta ei järkeä, etäkoulu on paljon helpompaa 2,17 % 

- ihan kiva tulla 2 viikoksi kouluun    2,17 % 

- kivempaa kuin kotona    2,17 % 

- ihan ok     2,17 % 

- muuten kivaa, mutta säädökset rasittavat   2,17 % 

- tylsää, kun ei saa tehdä mitään    2,17 % 

- vaikeaa ja turhauttavaa, heti oli koe   2,17 % 

 

Jännittääkö sinua jokin asia nyt kevään lähikoulussa? 

- ei       71,74 % 

- millaista koulunkäynti tulee olemaan   2,17 % 

- pääsenkö seuraavalle luokalle    2,17 %  

- muistaako kaikki pitää turvavälit    2,17 % 

- mitä tapahtuu, miten asiat etenevät   2,17 % 

- osaanko     2,17 % 

- olenko tehnyt kaikki tehtävät    2,17 % 

- kauanko tätä välttely juttua joutuu tekemään   2,17 % 

- kokeet     2,17 % 

 

Mitä uutta opit itsestäsi tämän poikkeuksellisen koulukevään vuoden 2020 aikana? 

Oppilaat kertoivat mm. oppineensa: 

- että osaan ne tehtävät, kun mietin rauhassa  

- en tykkää opiskella etänä 

- läksyt kannattaa tehdä ajoissa 



- itsenäisyyttä 

- etäkoulu sujuu 

- kysymään apua 

- pidän yksinäisyydestä 

- ystävät on tärkeitä 

- osaan käyttää tietokonetta ja läppäriä 

- laskemaan 

- etäkoulu on kivaa 

- koulussa on kivaa 

- en ole koneiden ystävä 

- olen laiska 

- osaan pitää taukoja 

- menen sieltä missä aita on matalin 

 

Kesälomalta oppilaat odottavat mm. mukavaa ja rentoa olemista, huvipuistoihin pääsyä, 

kavereitten näkemistä, lämmintä mökkikesää, uimista, koronan laantumista, perheen kanssa 

olemista. 

 

 

 

 

 

 


